The Good Gums® -**Cumin noir**



The Good Gums®: le plaisir avec un plus nutritif

The Good Gums® est une nouvelle ligne de produits Biogena qui contient des combinaisons judicieuses de micronutriments dans des oursons gélifiés végétaliens et sans sucre. Ces oursons de qualité supérieure ne sont pas seulement beaux à croquer, ils sont aussi délicieux et apportent en même temps une plus-value nutritionnelle. Et ce, sans faire de compromis sur la qualité radicale habituelle de Biogena.

Êtes-vous prêt pour un tête-à-tête intelligent entre goût et tradition?

Seule l'édition The Good Gums® Cumin noir offre la combinaison passionnante du goût de la boisson culte d'Amérique et de "l'or des pharaons". Le tête-à-tête pétillant entre le délicieux goût de cola et l'huile de cumin noir de haute qualité confère aux oursons gélifiés végétaliens et sans sucre non seulement un goût unique, mais aussi un petit quelque chose en plus sur le plan nutritionnel.

The Good Gums® Cumin noir: Le partenaire fiable en toute saison.

Que ce soit à l'apogée du printemps ou sur le canapé du bien-être bien installé en hiver : The Good Gums® Cumin noir est votre partenaire fiable pour grignoter en toute saison. La dose journalière de 3 oursons permet de profiter de 960 mg d'huile de cumin noir (= 320 mg par ourson). L'huile de cumin noir aromatique apporte une note particulière non seulement au niveau du goût, mais aussi du contenu. Sous sa forme pressée à froid, l'huile de cumin noir séduit par son mélange subtil d'acides gras insaturés et de composants spécifiques aux plantes. Les huiles essentielles précieuses sont particulièrement intéressantes pour la diététique moderne. Grâce au procédé de fabrication doux, les valeurs intrinsèques de l'huile restent en grande partie intactes.

The Good Gums® Cumin noir

- Gommes végétaliennes sans sucre au goût de cola à base d'arômes naturels
- Avec de l'huile de haute qualité issue des graines de l'authentique cumin noir Nigella sativa, riche en traditions
- Nigella sativa est une source d'acides gras insaturés et séduit par ses notes uniques d'huiles essentielles spécifiques aux plantes
- 100 % végétalien & sans sucre

Biogena GmbH & Co KG Strubergasse 24, A-5020 Salzburg, biogena.com









Possibilités d'utilisation

- 2 en 1 : des friandises délicieuses sans sucre associées à l'huile de cumin noir de grande valeur nutritive
- Pour l'apport des ingrédients spécifiques au cumin noir, dont les acides gras insaturés
- Comme changement ou complément bienvenu à l'huile de cumin noir sous forme liquide ou en capsules
- Comme alternative pour les enfants, les adolescents et les adultes qui n'apprécient pas le goût de l'huile de cumin noir pure

La qualité The Good Gums - car grignoter ne doit pas être un péché.

- Coloré naturellement grâce à des ingrédients végétaux
- Sans sucre
- Sans gluten
- Sans lactose
- 100 % végétalien
- Qualité contrôlée

INGRÉDIENTS par dose journalière	3 pièce	% VNR*
Huile de nigelle cultivée	960 mg	-

^{* %} DE LA QUANTITÉ DE RÉFÉRENCE CONFORMÉMENT AU RÈGLEMENT DE L'UE 1169/2011.

INGRÉDIENTS

Édulcorants : maltitols, glycosides de stéviol, l'amidon modifié, huile de nigelle (Nigella sativa), Concentrés de plantes (pomme, carotte, hibiscus), acidifiant: acide citrique, arôme naturelle, Huiles végétales (noix de coco, colza), Agent d'enrobage : cire de carnauba.

TABLE DE COMPOSITION NUTRITIONNELLE:	par 100 g
Énergie	1156 kJ / 276 kcal
Matières grasses	8.1 g
dont acides gras saturés	1.4 g
dont acides gras monoinsaturés	1.9 g
dont acides gras polyinsaturés	4.9 g
Glucide	77 g
dont sucre	0 g
dont polyalcools	65 g
protéine	0 g
salin	0.2 g

APPORT RECOMMANDÉ

Enfants à partir de 10 ans et adultes : consommer 3 oursons par jour. Une consommation excessive peut avoir des effets laxatifs.

Biogena GmbH & Co KG

Strubergasse 24, A-5020 Salzburg, biogena.com









REMARQUE

Complément alimentaire avec édulcorants conformément à la directive européenne 2002/46/CE

UNITÉ D'EMBALLAGE ET CONTENU

60 pièces (emballage pour 20 jours), 240 g

Complément alimentaire avec édulcorants : Le dosage quotidien recommandé ne doit pas être dépassé. Les compléments alimentaires ne sont pas un substitut pour une alimentation équilibrée et variée ainsi que pour un mode de vie sain. À conserver dans un endroit sec, à température ambiante et à l'abri de la lumière. Protéger de la chaleur. Tenir hors de portée des enfants. Convient aux diabétiques. Les informations présentées n'offrent aucune garantie thérapeutique et ne sont en aucun cas un appel à l'automédication. Peut contenir des coquilles et des fautes d'impression. État : 03.01.2023









Biogena GmbH & Co KG Strubergasse 24, A-5020 Salzburg, biogena.com







